TEORIA DE CIRCUITS
2°" Curs de Fisica
FULL DE PROBLEMES 2.

1. Per a cada un dels circuits seguents, determinau :

a) El circuit equivalent Thevenin entre els terminals A i B.

b) EIl circuit equivalent de Norton entre els terminals A i B, sense utilitzar la
relacio In=V1/Rt
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2. Calculau I'equivalent Thevenin entre els 1mA %0 H o
nodes A i B, calculant previament
I'equivalent entre els nodes C i D. o == 1ov o L]E€
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3. Calculau el circuit equivalent Thevenin
entre els nodes A1 B.

4. Calculau els equivalents de Thevenin i
Norton entre els nodes A i B.
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5. Determinau en el circuit de la figura les = =
lectures del voltimetre i de I'amperimetre. El 1ov
problema es pot simplificar emprant els m[] (% []R“m
teoremes de Thevenin o Norton. "o




6. Aplicant el teorema de Norton, —
determinau la intensitat Ix al circuit Ve g 2 |
seguent. W= 1
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7. Cercau la carrega R que faci que la transferéncia de potencia entre font i carrega
sigui maxima per a cada un dels segients cirucits. Determinau també el valor de la
potencia trasferida.
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8. Discutiu com connectariau un 0 més altaveus estereofénics d’impedancia 8Q2 a un
amplificador del tipus a), b) i c) si voleu que la transferencia de poténcia sigui maxima.
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En el cas b, comparau, des del punt de vista de poténcia transferida, els casos en els
quals connectau un unic altaveu de 8Q o dos altaveus de 8 en serie.

9. En el circuit seglient calculau R de
manera que la transferéncia de potencia

sigui maxima. Determinau també la 1A
potencia transferida.

10. El dispositiu enquadrat en el circuit

seglient presenta una relacié |-V donada per 1kQ KO
I'expressio 1=2(1-e2V) mA. Determinau la . A - B
caiguda Vo en el dispositiu. (Ajuda : calculau )
primer el circuit equivalent Thevenin). 20 ke







